

国内·国际

前7个月我国房地产开发投资增速进一步加快



云南:被困近8日的4名水电站施工人员获救

据新华社昆明8月28日电 (记者 李倩) 28日7时50分左右,4名被困于云南省德宏傣族景颇族自治州盈江县大盈江四级电站隧洞的施工人员成功被营救,这场历时近8天的大营救共开挖营救通道22米,参加营救人员300多人。

记者从云南省德宏州委宣传部了解到,8月20日23时30分许,大盈江四级电站引水隧洞6号支洞施工区6号洞,即距作业面约260米处突然塌方,在隧洞上段造成38米左右的阻断,使正在施工作业的人员被困在隧道里侧200米左右的区域内。

事故发生后,云南省、德宏州、盈江县各级部门立即行动起来,盈江县委、县政府启动应急预案,组织安监、公安、消防、卫生等部门迅速赶赴现场展开营救。

记者采访了解到,因为发生坍塌的地段地质条件较

为复杂,在抢险队向隧道内掘进时又出现了新的塌方。为保障被困人员的生命安全,救援队员奋力挖掘塌方石块,并通过隧洞送风管道与4人取得联系,进行安抚,利用送风管道把食物、饮用水、药品、通话照明设备等送到了他们手里。经过近8天的不懈努力,这4名被困人员终于成功获救。

重庆巫山煤矿发生透水事故 2名矿工确认遇难

新华社重庆8月28日电 (记者 黄懿) 记者28日从重庆巫山县政府获悉,当地8月27日发生的煤矿

事故发生后,巫山县委立即调集周边煤矿7台抽水设施到事故煤矿排水施救。巫山县县长郑平随即率公安、安监、卫生、矿山救护队等单位工作人员赶赴事故现场组织救援。经过救援人员全力施救,当日17时,被困的6名矿工中有4人获救。截至22时,另外2名矿工的遗体被发现,并被确认死亡。

突发事件



安徽遭暴雨袭击

8月28日,在巢湖市区健康路桥,交警协助车主将轿车从积水中推出。

当日,安徽省巢湖市居巢区、无为县等地遭受特大暴雨袭击,致使一些村庄、稻田、道路等被水淹没,城区居民家进水,马路积水严重。

(新华社发)

河南打掉 1545 个传销窝点

据新华社郑州8月28日专电 (记者 李丽静) 记者从河南省工商部门获悉,在为期一个月的集中打击传销行动中,河南省共立各类涉及传销案件176起,端掉传销窝点1545个,打击处理传销违法犯罪嫌疑人1454人。

今年7月份,河南省在全省组织开展了为期一个月的集中打击传销行动,对5种传销违法犯罪行为进行了严打。包括“拉人头”传销、利用互联网传销和假借“直销”名义从事传销的行为;为传销提供房屋、仓储、经营场所等便利条件的行为;打着职业介绍、招聘兼职等幌子,诱骗学生参加传销的行为;以介绍工作、从事经营活动等名义,欺骗他人离开居所非法聚居并限制人身自由的行为;利用传销非法集资诈骗、暴力抗法的行为等。

用“梳妆”代替“扫荡” 安阳城市管理执法人性化

据新华社郑州8月28日电 (记者 闻有成) 安阳市文峰区三道街一家风味小吃店店主李改弟,以前每天推着小车在街道上卖小吃,与执法人员开展“巷战”。执法人员越相安了解到她家上有老下有小,生活十分困难时,没有强行取缔她,而是帮她找到一间门面房,使她有了固定的经营场所。

像对李改弟等商贩一样,河南安阳市引入企业精细化管理模式管理城市,用人性化“梳妆”取代“扫荡式”管理,用亲情式执法取代与商贩违章占道之间的“游击战”,城管行政执法队伍亲民形象渐入人心,围攻、阻挠管理的暴力抗法事件不见了,也赢得了城市秩序面貌的改观。

“变一味的堵为疏,解决了城市管理的顽症。”安阳市政府副秘书长、城市管理行政执法局局长王金涛介绍,一年来的实践结果证明,全市的市容秩序不仅没有出现混乱局面,许多商贩反而开始主动配合执法,城市市容呈现出了整洁有序的良好势头。

新华社乌鲁木齐8月28日专电 (宋丽 庞琳) 在查获3.85万条假冒“邦迪”创可贴后,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市质量技术监督局提醒消费者:小心假“邦迪”创可贴让伤口更受伤。

近日,乌鲁木齐市质量技术监督稽查队执法人员与厂家打假工作人员一起,在两个批发市场里的5家商户摊位上查获了3.85万条假冒“邦迪”创可贴。

正品“邦迪”创可贴的市场零售价为1.4元左右,假冒的仅三四分钱。与正品相比,这批假“邦迪”创可贴包装盒上手写及文字部分印刷模糊,有重影,塑料覆盖膜较透明,吸收垫较软较薄。

据执法人员介绍,乌鲁木齐市场上假“邦迪”创可贴比较多见,市区内的小商店、小摊贩处较多,而且,假“邦迪”创可贴还流向了中亚地区。

乌鲁木齐市质量技术监督局工作人员提醒说,劣质创可贴未达到无菌消毒、透气等卫生要求,接触到伤口创面后,容易给伤口带来感染,细菌或其他毒素也可能随血液进入体内,引起全身组织器官的化脓性感染或皮炎等并发症。所以,要小心假“邦迪”创可贴让伤口更受伤。

小心伤口更受伤 假邦迪

新华社北京8月28日电 (记者 吴昊) 教育部有关负责人28日表示,今年全国普通高校招生录取工作已全部顺利完成。部分高校即将开始新生报到工作,但广大考生仍要提防非法招生诈骗。

据介绍,近日,有不法分子冒用天津大学网络教育学院名义违规招生,以所谓“社会自主招生”伪造浙江大学通知书进行诈骗。教育部为此再次发出预警:普通高校录取工作已经结束,新生录取通知书均按规定寄发。考生要注意辨别高等学历教育与非学历教育及其招生方式的差别,警惕不法分子的各种诈骗伎俩,切勿被假通知书所欺骗。

这位负责人指出,从今年起教育部所属高校停止招收成人脱产班和高等教育自学考试社会助学脱产班,请有关方面和广大考生注意。

提防假招生 让考生更失学更失财

贵州:五成以上城镇缺水

新华社贵阳8月28日电 (记者 周芙蓉) 贵州面临严峻缺水形势,目前,全省五成以上城镇缺水,年供水缺口在36亿吨左右。

记者从贵州省水利厅了解到,目前全省年供水量只有94亿吨左右,供水缺口在36亿吨左右,几乎等于全省现有水库容量的一半。全省“十一五”水利发展专项规划预测,到2010年这一缺口将超过45亿吨。

贵州年均降水量1300毫米左右,较为丰富,但水资源分布不均衡,再加上典型的喀斯特地貌,可供利用的水资源有限。在农村,人均有效灌溉面积仅为0.41亩,不及全国平均水平的一半,全省还有1300万农村群众饮水困难或饮水不安全。在城市,不少地方地处坡地和山脊地区,缺水问题十分突出。据统计,全省50%以上的城镇存在缺水问题。

“十一五”期间,贵州省把解决工程性缺水问题作为一项重大战略任务来抓,中央、省和各级政府将投入50多亿元资金,用于解决全省工程性缺水问题。

民间绝活



8月28日,在长春民博会民间艺术绝活展区,一位民间艺人在展示糖稀做的小猪。第四届中国(长春)民间艺术博览会近日在吉林省长春市欧亚卖场举行,许多民间艺术家在现场为参观者展示民间工艺绝活。

空中婚礼



8月28日,云南省昆明市的一对新人吊着绳索从三楼缓缓而降庆祝婚礼。据了解,这对新人是昆明的高空清洗作业工人,他们通过空中婚礼这一特殊婚庆方式,向人们展示高空清洗工作的艰辛。

巨型南瓜



8月28日,在绿博会的农业科技展厅,一个巨型南瓜吸引了参观者的目光。当日,由农业部和黑龙江省政府主办的中国第七届绿色食品博览会在齐齐哈尔市开幕。本届绿博会期间将举办绿色食品展销、农业科技博览、经贸洽谈、农产品市场与流通高峰论坛等活动。

武陟县国土资源局 国有土地使用权挂牌出让公告

武告字[2007]03号

经武陟县人民政府批准,武陟县国土资源局决定挂牌出让一幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求		出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度			
2007-05	红旗路与文化路交叉口西北侧	9845.69	综合(商业、住宅)	≤3.5	≤45%	50年	680(人民币)	100(人民币)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(拖欠土地出让金及法律另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定受让人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2007年8月28日至2007年9月19日,到我局获取出让文件。

五、申请人可于2007年8月28日至2007年9月19日,到我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2007年9月19日17时。

经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2007年9月16日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为武陟县国土资源局后三楼会议室;挂牌时间为2007年9月20日9时至2007年9月29日16时。

七、其他需要公告的事项

1.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

2.本次挂牌地块根据城市规划,应建设7层以上建筑。

八、联系方式与银行账户

联系地址:武陟县黄河大道089号
联系电话:13949658001
联系人:梁宏波
开户单位:武陟县财政服务中心
开户行:中国农业银行武陟县支行
账号:322101040006949

武陟县国土资源局

武陟县保护基本农田巧念“三字经” 一汽奔腾 08 款轿车在焦作越值上市

去年以来,武陟县把基本农田保护作为不可逾越的红线,通过以“控”节地,以“治”换地,以“整”增地,确保了全县的基本农田面积稳定。

以“控”节地。该县大力引导节约集约用地,严格控制项目建设占用耕地。对新上的项目建设用地,严格按照国家关于基本农田保护的“五个不准”和非农建设用地“六个不报批”,加强投资强度、用地定额和工程建设进度的管理。该县近3年建设用地平均比过去减少20%。

以“治”换地。该县采取资金支持、技术支持的办法,大力开展对砖瓦窑场、工矿区地和“空心村”的整治,依法拆除复耕了境内所有的砖瓦窑场。去年以来,该县完成土地“三项整治”面积398.52公顷。

以“整”增地。该县坚持统筹规划、分步实施、先治后用的原则,依法开展了基本农田整治工作和弃亩土地开发整理项目。目前,该县已完成涉及3个乡镇的28个行政村的2个项目区的基本农田整治工作,总投资252.26万元,新增耕地91.74公顷。

马建芳

去年以来,一汽奔腾08款轿车在焦作地区隆重上市。本次活动恰逢焦作汽车连锁有限公司与焦作市商业银行达成协议,焦作商行一次性采购奔腾轿车16台,交车仪式和上市仪式同步进行。

在交车仪式现场,16台崭新的奔腾汽车像整装待发的士兵,等待着人们的检阅。此次,焦作市商业银行的团购充分表现出对奔腾汽车的“厚爱”和对其卓越性能肯定。奔腾汽车无愧于“中高档汽车价值典范”的美誉。

本次上市的奔腾08款轿车市场售价保持不变,分别为2.3L导航型:20.88万元,2.3L豪华版:17.58万元,2.0L豪华版:16.58万元,2.0L舒适型:15.18万元。产品价值却增加了1.5万元至2.3万元,具有更高的性价比含金量。对于上市一年仍持续热销的一款实力车型,能有如此大的产品增值和技术突破,必将再一次给中高端轿车市场带来强烈的价值冲击。

牛九如

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2007年9月8日9时30分在本公司(远大财富大厦15A层)公开拍卖以下标的:

1.枪钉机设备两套。
2.物资一批。

有意竞买者,请于2007年9月7日6时前携带有效身份证件及保证金到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后无息退还。

展示时间:2007年8月6日至7日
展示地点:标的物所在地
咨询电话:(0391)2789889 15803912288
焦作市阳光拍卖有限公司

焦作市工商行政管理局公告

2006年度企业年检截止日期已过,部分企业未按《企业年度检验办法》的规定申报年检,我局已于2007年7月16日在《焦作日报》发布公告责令未申报年检企业在限期内补办年检手续。至今仍有部分企业在责令的期限内未接受年检,现予以公告。自本公告发布之日起,未申报年检企业在60日内仍未接受年检的,我局将依法吊销其营业执照。